

PŘEDMĚT	UČIVO	HOTOVO <i>Cíl jsem splnil/a, když...</i>
ČESKÝ JAZYK (Walsbergerová) T34	PROJEKTOVÉ DNY VODA Píšu krátký článek o mém stanovišti k Projektu s MŠ. Písemně reflektuji svoji roli v Projektových dnech napříč prvním stupněm.	Vědomě rozvíjíme kompetence k řešení problémů, interpersonální a občanské.
ANGLICKÝ JAZYK (Klepárníková) T34	<ul style="list-style-type: none"> • Unit 4: Sweet home My bedroom 	Popíšu nábytek v pokoji.
ANGLICKÝ JAZYK (Laušmanová) T34	Unit 4: My home str. 75-77 nábytek, popis místnosti <ul style="list-style-type: none"> • 	<p style="text-align: center;"><i>Pojmenuju nábytek.</i></p> <p style="text-align: center;"><i>Popíšu místnost s použitím předložek.</i></p>
MATEMATIKA (Sýkora) T34	<ul style="list-style-type: none"> • Aplikace násobení desetinných čísel ve výpočtu obsahu čtverce a obdélníku 	<p style="text-align: center;">→ Využívá znalosti násobení desetinných čísel</p>

NÁŠ SVĚT (Walsbergerová) T34	<ul style="list-style-type: none">• Projekt voda pro MŠ - v úterý 19.04.	→ Nachystáme pro své stanoviště vše potřebné.
TŘÍDNÍ SDĚLENÍ T34	<p>Milí rodiče a pátáci,</p> <p>Po Velikonocích se naším velkým tématem stane voda. V úterý budeme mít Projekt voda všemi smysly pro mateřské školy. Ve středu pojedeme do Svatoslavy a při procházce podél Bílého potoka sesbíráme případné odpadky. Ve čtvrtek bude každý páták ve škole součástí své skupiny, výběr je: Kejkliři, Malíři, Dryjády, Lovci, Spisovatelé nebo Reportéři. V pátek se sejdeme ve třídě a společně vyhodnotíme Projektové dny. Prosím dejte ve středu dětem na cestu do a ze Svatoslavy 10,-, vhodné oblečení, pohodlnou obuv a svačinu s pitím v batohu.</p> <p>V květnu máme v plánu divadlo ÚDIF (80,-), plus se nám nashromáždili drobné výdaje za sešity a materiál na tvoření, proto prosím 100,-. Blíží se nám schůzky ve třech, ve zprávě v Edookitu máte odkaz i na další dny. Prosím dopište do řádku k času jméno dítěte.</p> <p>Všem, kteří budete v tomto týdnu podstupovat přijímací zkoušky, přejeme štěstí a klidnou hlavu!</p> <p>Míša, Ivanka a Zdenička</p>	